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1. YAPAYAIKOI YITOAOI'IZMOI AMNAIrQroy

1.1 AVTIKEINEVO USPAUAIKWY UTTOAOYIOUWYV

1.1.1. O1 udpauAikoi uttoAoyiouoi TNG TTapoucag PEAETNG TTeplopiovTal KUPIwG

oTnNVv €KAoyr) Tou aywyou wlnaong Kai oTov TTPoodIopIoHO TwV CTOIXEIWV TOU.

1.1.2. ISlaiTepa yivovTal uttoAoyIouoi yia Tov aywyod d1dbsong,Tov dlaxutipa e
T OTOMIO €KPONG KAl TNV €KTiUNON Tou PaBuoU apaiwong Twv ETTECEPYQATUEVWIV

AupdaTtwy péoa otnv BdAacoa.

1.2. ATTAR TTEPIYPAPA TNG XApaENg

1.2.1. H apxn Tou amaywyoU Twv eTTECEPYAOUEVWY AUPNATWY TOTTOBETEITOI OTNV
€€000 TOU avTAlooTacoiou KaTabAIyng TTou Ba KATOOKEUAOTEI JECA OTOV XWPO TWV

E.E.A. otnv Bop€loduTIKA TTAEUPd TOU.

1.2.2. A6 1O ava@epOuevo avTAIOOTACIO O ATTAywYOG OKOAOUBEi PEXpl Ta
NekpoTageia akpIBwWG TV avTiBeTn XApagn OXETIKA HPE TOV KEVTPIKO CUAAEKTAPA
akaBdaptTwyv ao1rd TooukaAddeg kal AtmoATTaiva. O ammaywyodg TOTToBeTEITal OThV
EvavTl TTAEUPA TwV OPOPWYV OXETIKA PE TNV XApagn Tou KEVTPIKOU GUAAEKTAPA MEXPI
Kal Tov Anpooio dpoépo Kapuég — Nudpi. ZTnv cuvéxela TOTTOBETEITAI O ATTAYWYOS
YEITOVIKA oTnV idla TTAeupd Tou CUAAEKTAPA, ONAAdHA TTPOG TNV PEPIA TNG TTOANG. H
Béon auti TNG XApag¢ng TOu ATTAYwWYoU OUVEXICETAl KAl WETA TNV CUVAVTNON TOu

KEVTPIKOU CUAAeKTHpa aTTd PpUVIO KAl JETA TIG EPYATIKEG KATOIKIEG.

1.2.3. 2NV OlakAGadwaon Tou dpouou NG MNupag O1Tou o1 vnoideg oTov dOpOUOo
TTPog Ayio lwdavvn n xdpagn yiverar otnv TTAeupd Tou dpduou TnG MNupag TTpog Ta
OuTIKA, dnAadn Tpog TO l6vio Kai aTo TeEAEUTAIO TPAMA TNG ENPAC OTNV APMWON
TTapaAia. Zta avatoAikd Tou akpwTnpiou TnG MNupdtreTpag BubileTal o atTaywyog yia

MAKOG 650u. TrepitTrou Kal B&Bog 25 pétpa O1ToU TOTTOBETEITAI BlIAXUTAPAG.



1.3. Méon nuepRoIa TTapOXn

1.3.1. Otrwg uttoAoyioTnke oTnv PEAETN, N péEon TTapoxn BEpoug pe UTTOVEIES

dINONCEIC avépXETal yia TNV capavTaeTia oe 102AIT/OA.

1.3.2. Na TNV eIKooagTia N avtioToixn TTapoxn avepxetal ae 87NIT/OA.
1.4. TpoT1TOG UTTOAOYIOOU WBNTIKOU aywyou
1.4.1. O T1UTTOC TTOU XPNOIYOTIOIEITAI OTOUG UTTOAOYIOHOUG TWV WONTIKWV aywywv

yIQ TIG YPOAMMIKES QTTWAEIEG TOUG €XEI TNV YEVIKN €EKPPAON:

V2
= \* =0 * 2
2*g*D Q
Ortrou:
J = ATTwAeIa @opTiou avda pETpo aywyou. (H pétpnon yiveral

o€ JETPA UYWOUG TOU Uuypou).
= H péon taxutnta o€ (U/OA)
H eowTepikr) dIAUETPOG TOU aywyou (o€ PETPQ)

= H emTdyxuvon Tng Baputntag (=9,81 p/SA?)

> Q@ g <
I

= 2UVTEAEOTAG QTTWAEIWV QopTiou (adIdoTaTOG)
Znugiwon: H mapamdvw ékepaon gival yvwoTr wg TUTTog Tou Darcy - Weisbach
Na KUKAIKOUG aywyoug eEayeTal:
5=0,0826 *A*D"™
KQl J=0,0826*D°*Q?*\

1.4.2. MNa otpwtn por, étav dnAadrn o apiBudg Reynolds cival piIkpdTEPOSG aTTd

2000, o OuvTeAeOTNG aTTWAEILY QOpPTIOU €ival aveEdpTnToG aTTO TNV  OXETIKN

. . 64 ; , .
TpaXUTNTA Kal EKQPACETAl WG, A = Re MNa v TupBwdn por, TTou IoXUEl OTIG



TTEPITITWOEIG TWV WONTIKWY QyWwywV, €XOUV EKQPACOEI APKETOI EUTTEIPIKOI TUTTOI YIA

TNV TIU TOU CUVTEAECTA A, OPICUEVOI ATTO TOUG OTTOIOUG OidOoVTal OTNV CUVEXEIA:

OTroU:

1.4.3.

OTr0U:

MNa Acioug aywyoug, n e¢iowon Tou Karman - Prandtl didel:

1
ﬁ :2*|Oglo * Re \/X'O,8

H e€iowaon Tou Blasius yia Asioug aywyouc, 6tav Re <10° ekppdleTat:

_0,3164
A= Reo,zs

Ma Agioug aywyoug, 6tav Re >10°, n efiowon Tou Nikuradse éxel Tnv

Hopen:
0,221

Re0,237

A= +0,0032

2€ TTAPATNPNOEIG TTOU £YIVAV OTOUG OCWAAVEG TOU EUTTOPIOU YE BAON TIG
MaBnuaTikEG avaAuoelg Twv Karman - Prandtl, o1 Colebrook kar White
BepeAiwoav Tnv akdAoudbn ék@paacn TTou £QapuoleTal CrNEPA Kal Eival
YVWOoTA w¢ TUTTOG Twv Prandtl - Colebrook.

RPN SEOK 2,510
Ny 910" €3 7D " Re*JAD

K = H atroAuTn TpaxutnTa TWV ECWTEPIKWY TOIXWHATWY TOU aywyou.

O apiBudg Reynolds (Re) diaTuTTwveTal WG €ENAG:
VD
Y,

Re

v = O KIVNUATIKOG OUVTEAEDTHG OUVEKTIKOTNTAG (KIvNUaTIKO 1IEWOES TOU
uypoU). (Z& P%/SA).

A6 TOV TUTTO TOU Poiseuille BpiokeTal TO KIVAUATIKO 1IEWOEG TOU VEPOU Yia OIAPOPES

BepUOKPATiEG:
v = 0,0178*10°*
(1+0,0337*T+0,000221*T?)
OTrou: T = H Bepuokpacia ae Babuoug KeAlaiou



Ma T=20°C PBpioketar: V =1,01*10° (u?/5A)

H a1roAuTn TpaxuTnNTa TWV TOIXWHATWY TOU aywyou, yia cwAnveg PE pe didueTpo

MeyaAuTepn a1td 200 xAoT. AauBavetal: kK = 0,05 xAoT.

1.4.4. ZUPQwva he 60a doBnKav TTapaTrdvw dideTal 0 UTTOAOYIOUOGS TOU aywyou
O355xA0T.

Aedopéva:  Aywyog PE T1pitng yevidg, €CwTteplkng dlapétpou 355 xAoT, Trieong
12,5 aty., Ba petafifdoel rapoxn 102 NiT/OA.

Zntoupevo: Ol YPAPUIKES ATTWAEIEG O€ P/XAM.

YT1roAoyiouoi:
* 3
v=4Q _470.102p 2/62‘ = 1,42 IBA.
D m*0,3028°u
Ortrou: D = H gowtepikf dIAueTpog ocwAnva PE @355 xAoT, TpiTNG YEVIAG, ion

pe 302,8 XAOT.

_ V*D _1,42*0,3028
Vv 1,01%10°

K = 0,05 XAoT.

Re =425.719




Me e@appoyn Tou TUTTou Prandtl - Colebrook BpiokeTal:

2 005 251  §
_ = _2*|oglo * g + -
JN §3,7%302,8 425.719* /Ay

1 3 0,5896*10° ¢
n ——=-2*l0g10 * §4,46*10° + =
A : NS
1 0, 5896ou
n ——=-2 Iog *107° +log 446+
N (ee 10 109 \/— ﬂu
. 1 & 0,5896(
N —==10 - 2logio * ¢4,46 + — :
JA ° g N s
H mapatmdvw oxéon eraAnBeveTal Ye:
A =0,015353
BpiokeTau:
V2 2 2
J=A* =0,015353 * 1,42"(W/oN) 5 @ 0,0052u/p
2*g*D 2*9,81*0,3028(u/OA") (M)
Kal: J =5,2u/xAud

Mapartnpeital 6T JE TRV XPNOIUOTTOINON TOU VOUOYPA@UATOS ATTWAEIWV TTIECNG TTOU
TTapatifeTal oTnv €mouevn agAida autrg TNG MeAETnNG, cUPPwva Pe 6oa didovTal aTa
éviutra TTpodiaypagwy yia cwAnveg PE dlapopwv gpyooTaciwy, Bpiokovtal Katd
TTPOOCEYYION Ol idIEG ATTWAEIEG O WPIXAY yId TOUG QVTIOTOIXOUG OCWAAVEG, OTTWG

uTTOAOYIOoTNKAV aVAAUTIKA.

1.45 Edv yia Tnv épeguon Tou ouvteAeoTi A e@apuocBei n eCicwon Karman -

Prandtl BpiokeTau:

1
= = 2logyo (4257194/A)- 0,8
Ny 910 ( )
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= 2(10g10425719 + logio/A ) - 0,8

= 11,26 + 2logyo VA- 0,8

SIS

H eCiowon emaAnBeveTal ye A = 0,01350

4.2.6 H eCiowaon Tou Blasius 6idel:

_ 03164 _  0,3164

A =
Re®® 425.719°%

Kal: A =0,01238
4.2.7 H eCiowon Nikuradse bidel:
0,221
= ————_—+0,0032
425.719%%%"
Kal: A=0,01344
1.4.6. Mapatnpouue OTI  PEYOAUTEPOG OUVTEAEOTNG QOPTIOU  (CUVTEAEOTNG

avtiotaong A) €gdyetal atmd Tov TUTTO Twv Prandtl - Colebrook. MNa peyaAdTtepn
ao@AAEIa, OTO TEUXOG UTTOAOYIOUWY Aaupavetal 0 ouvTeAeaTS (A) cUP@WVa PE TOV

Ava@EPOUEVO TUTTO.

1.5. EkAoyn Tou wlnTikoU aywyou

1.5.1. 2TnVv €mmopevn oeAida TTapaTtiOeTal TTivakag UTToAoyIopoU TnNG TaxutnTag
PONG KOl TWV YPAUMIKWY aTTWAEIWV d1a@épwy aywywv TTou Ba ptropolcave va
XPNOIMOTTOINBOUV WG WONTIKOI OTO CUYKEKPIPEVO £PYO TOU TEAIKOU OTTAYyWYOU TTPOG

TNV BdAacoa.

1.5.2. Omwg  avagépbnke, XPNOIYMOTTOIEITAI O TUTTOG UTTOAOYIOMOU yia TOV

ouvteAeoTn A Tou Prandtl — Colebrook.



NINAKAZ EKAOIMHZ QOHTIKOY ArQroy

OvouaoTiky  Eowrepiki zuw?:wmc

aepes | styeos | Mot Toyoma oG T‘;Z;’f;?; A aiven Ambnaes
(xAaT) (xAaT) (W3/BN) (W/BN)  (Adidotatog) | (XAoT) | (AdidoTatog) | (/p) () ()

Ma aywyoug P. E., rigong 12,5 ary. 1piTng YeVIAG

40 eTia
280 238,80 0,10200 2,28 539073 0,060  0,0154199 0,0171 6580 @ 112,28
315 268,60  0,10200 1,80 478693 0,060  0,0153680 0,0094 6580 62,16
355 302,80 0,10200 1,42 425719 0,050  0,0153530 0,0052 6580 34,11
400 341,20 0,10200 1,12 378360 0,060  0,0153850 0,0029 6580 18,81

20 gTia
280 238,80 0,08700 1,94 458685 0,050 0,0156370 0,0126 6580 82,84
315 268,60 0,08700 1,54 409549 0,050 0,0156040 0,0070 6580 45,91
355 302,80 | 0,08700 1,21 362760 0,050 0,0156240 0,0038 6580 25,25
400 341,20 0,08700 0,95 320931 0,050 0,0156940 0,0021 6580 13,96




1.5.3. O1 uTtroAoyiopoi agopouv Tnv capavTaeTia pe tTapoxry 102AMiT/dA. TNa
KaAUTEPN A€ITOUPYIQ TOU aywyou YiVETal EAEYXOG KAl YIO TNV EIKOOQETIA UE TTAPOXNA
87 NIT/OA.

1.5.4. TeNkd ekAéyeTal 0 aywyog P355xAoT., 12,5aty. o otoiog Oidel KAAEG
TaXUTNTEG KAl OTNV EIKOOAETIA, KUPIWG OPWG ETTEIBN Ol ATTWAEIEG €ival oTa OpPIA TTOU
MTTOpEl va eEeupeBolv KATAAANAG  avTANTIKG OUYKPOTAMATA XWPEIG €VOIAUETO
QVTAIOOTACIO KOl XWPEIG ataitnon ToTmoBéTnong emTTPOCOETWY PuNXavnudTtwy oTo

avTAlooTdoio Twv E.E.A.

1.5.5. O aywyog P315xA0T. Ba pITOpOoUCE va IKAVOTTOIRCE! TIG ATTAITACEIS TNG
EIKOOQETIOG OX1I OUWG KAl TNG CAPAVTAETIOG XWPIG evOIANECO AVTAIOOTACIO yId TO
oTroio Ba utTApxave Kal TTOAAEG TUuXOV avTIOPAOEIS aTTO TOUG KATOIKOUG OTnV

OUYKEKPINEVN dladpour.

1.5.6. Aywyog onuavtikd peyaAutepng SlauéTpou Tr.X. 0 ®400xACT. TTOPd TIG
MIKPEGC QTTWAEIEG TOu Oev ouvioTaTal €gaTiag OlIAQOPAS APXIKWY dATTAVWYV KOl

MIKPOTEPWYV TAXUTATWY TTOU UTTOPEI VA ETTNPEACOUV TOV auTOKABApPIouO.

1.6. AvVTITTANYpOTIKEG BlaTAEIG

1.6.1. Na Tov UTTOAOYIONO TWV  UBPAUAIKWY  TTANYMATIKWY  dIaTapaxwV
(UTTEPTTIECEWY KOl UTTOTTIECEWYV) TTOU QOKOUVTAI O€ TTEPITITWON ATTOTOUNG OIAKOTING
TNG TTAPOXNG, ATTAITEITAI ApPXIKA N €€€Upean TNG TaxuTnTag diddoong (wWKUTNTAC) TOU

KUpQTOG.

1.6.2. MNa TNV wKUTATA 1I0XUEl YEVIKA O akOAouBOG TUTTOC:

a5 WM
R G )
e O*E

10



OTr0U:

- ¥ €I101KO BApog AupdTtwy AappBavertal @ 1000 Kp/m?®
G emTAYXUVON TNG BapuTnTag = 9,81 m/sec?
£ HETPO EAAOTIKOTNTAC AUHGTWV = 2,08*10°% Kp/m?
D EOWTEPIKNA OIAPETPO aywyou (o€ PETPA) = 0,3028
o TTAXOG TOIXWHATOG aywyou (o€ PETPQ) = 0,0261
E HETPO EAAOTIKOTNTAG UAIKOU cwArfva HDPE = 0,8 * 10 Kp/m?
Cc OUVTEAECTNG TTOU QVAQPEPETAl OTNV IKAVOTNTA TOU aywyou yia agoVviKn

TTAPAPOPPWOn, KAl VIO TNV TTEPITITWON TTOU O AYWYOG Eival TTAKTWHUEVOG KATA TNV
€VVOIQ TOU JNKOUG TOU TTaipvel TNV TIPA ¢ = 1,25-u (é1mou y = 0,4 o Adyog Poisson)

giva: ¢=0,85

E¢ayerau:

a:& Kar o =277(u/dN)

J1+2,21+ b
0

1.6.3. O1 pyéyioTteg dlatapaxég eppavifovral OTav o Xpovog diatapaxis TG Pong

gival ioog | MIkpdTEPOG aTro 2L/a, 610U L TO HAKOG TOU aywyou.
2TNV TTAPATTAVW TTEPITITWON N MEYIOTN dlatapaxr] dideTal aTrd Tov TUTTO:

axV
G

AP =

H diatapayr autr) TpooTiBeTal aAyeBpikd oTnv eTTiKpaTouoa TTieon (MavopeTpikd H)
OTOV Qywyo KATA TNV KAVOVIKN AgIToupyia, Kal £T01 TTPOKUTITOUV Ol PEYIOTEG (pAon

UTTEPTTIEONG)KAI EAAXIOTEG (PACN UTTOTTIEONG) TTIECEIG OTOV AYWYO:

Puey,eAax = HtAP

11



Edv n p€yiotn mieon Ppey kKatd TNV @AON TNG UTTEPTTIEONG UTTEPPEI TV AVTOXI TOU
aywyou €xouue Bpaucn Tou aywyou. lNa Tnv atmo@uyry TETOIOU TTPORARMATOG

ToTTOBeTOUVTAI AVTITTANYUATIKES BaAABidEC OTTOU aTTaITEITAI.

Edv n eAdyiotn Trieon TapEl TIUEG KATW ATTO TNV TTiEon PPACHUOU TwV AUPATWY
(yeyovog TTou civar 18iaitepa mBavo o€ onueia ge XapnNAG JavoueTpikd AsiToupyiag)
EXOUME eU@AvIOn TOU @aIVOPEVOU TnG OTNAdiwonNG TTou odnyei 0€ AveEEAEYKTEG
OIaKUMAVOEIG TNG TTiEONG. ATTO TNV EUPAVIOT TOU QAIVOUEVOU AUTOU TTPOCTATEUOUV
TOV aywyo Ol €&aepIoTNPES OITTANG €VEPYEIOG TTOU PBpiokovTal TOTTOBETNPEVOI KaTA
MAKOG TOU.

ACQOAWG TNV QTTOTEAECHUATIKOTEPN TTPOOCTACIA TTPOCYPEPOUV  OTOV  Aywyo Ol
avTITTANYHaTIKEG  BaABideEG OITTARG  evépyelag TTou  odnyouvtal atrd  TTAGTOUG
euaiobntoug ot uTtreptrieon kal o€ utrotrieon. O1 BaABideg duwg autég Adyw Tng

AETTTAG KATAOKEUNG TwV TAOTWY dev UTTAPXOUV DIOBECIUES YIa AUOTA.

2TO Onueio autd TPETTEl va OIEUKPIVIOOET OTI OTTWG TTPOKUTTITEI ATTd TNV digpelvnaon
TWV PABNUATIKWY OXECEWV TIOU TTEPIYPAPOUV TO QAIVOUEVO TOU UDPAUAIKOU
TAQYMaTOG, N WEYIOTN TTieon Puey ep@avidetanl étav n diatapaxr tng pong(amoTouo
KAgioluo dikAeidag) TTapouciacBei oTo TéEpUa TOU aywyou. ZTnV TTEPITITWON QUTA, N
oTAAN UdATOG dIATNPWVTAG TNV KIVNTIKN TG EVEPYEIA TTPOOKPOUEI TTAVW OTNV KAEIOTN
Bavva, otrdTe Kal £XOUME TTPWTA AVATITUEN TNG uTTepTTieong AP. H utrepTrieon auth
METASIOETAI WG KPOUOTIKO KUPA OTOV aywyd Kal TTPOKAAEI Tnv diakupavon Twv
MECEWV KATA £AP. 2TV TTEPITITLWON OPwG TTou N diatapaxr dnuioupyeital otn apxni
TOU aywyou (atroTopo KAgioluo OIKAgidag 1 dIakoT AEIToupyiag Twv avtAiwy),
EXOUME TTPpWTA dlaxwpIoud TNG PONAGS Kal avatrTuén utrotrieong AP n otroia Adyw Tou
eppaviCouevou  @aivopévou Tng oTrnAdiwong dev PtTopei va Eetmepdoel TTapd
eNAXIOTA TNV TIPA TOU pavoueTpikoU Acitoupyiag (AP@H kar ouvettwg PeAax@0). To
KPOUOTIKO KUMQ TTOU dnMIOUPYEITal TTPOKAAEI TNV SIaKUPAVON TWV TTIECEWV Kal TTAAI
Kata +AP, otnv mepiTTTwon autr OPwG n MEYIOTN TTieon Oev UTTOPEI va uTTepPEi TO

OITTAGCI0 TOU PavouEeTPIKOU Asitoupyiag (Puey = H+AP @ 2*H).

12



1.6.4. 2TA ETTOYEVA TTAPATIBEVTAI OI AVOAUTIKOI UTTOAOYIOUOI yia TNV €TTIAOYH TwV

KATAAANAWY avTITTANYMOTIKWVY SIaTAEEWY YIa TTPOCTACIA aTTO UTTEPTTIETEIG.

Mpétrer va TovioBei BERaia OTI €TTEION UTTAPXOUV KATAOKEUAOTIKEG DIOPOPES PETAEU
TWV avTITTANyPaTikwy BaABidwyv 1mou diatiBevial oTo €UTTOPIO, €ival QUOIKO Va
UTTApXOUV aTTOKAIOEIC YETAEU TOUC WG TIPOG Ta HeEYEON TTOU TTPOoCdlopiouv Thv
Aeiroupyia Toug. ETTeidn) duwg 6Aeg o1 BaABidec akapiaiag ektovwaong oTnpifovTail
otnv idla  apxfy AsiToupyiag, XpnoigotrolouvTal  OoTa  ETTOMEVA  OXEOEIS TG
PeuoTtounxavikig Tmou €xouv ac@aAwg Yevikh epappoyr. OTtrou €ival atrapaitnto
eMAEyovTal TIUEG PEYEBWYV TTOU BpiokovTal péoa oTa Opla TTou divovTal atmd Toug

TTEPICOOTEPOUG KOTAOKEUAOTEG.

1.6.5. Ta peyéBn Ttou Trpoodiopifouv KABe avTiTAnyuatiky BaABida eivalr n
MéyioTn Trieon oTeyavotnTag PoOTH, n uEyIOTn TTapoxXn Tou eKKeEvwvel Qu, N

UTTEPTTIEDN AEITOUPYIAG YIO TNV EKKEVWON AUTHG TNG TTapoxns AHu.

Ta peyéBn TOoUu AIKTUOU TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAl OTOUG UTTOAOYIOHOUG €ival N TTapoxn
Tou aywyou Q, TO MEYIOTO MAVOUETPIKO TTOU ETTIKPATEI OTO OIKTUO UTTO OUVONKEG
Kavovikng Acitoupyiog H  kal n péyiotn utreptrieon AH yia Tnv ekkEvwon Tng

Tapoxns Q péoa armoé Tnv BaABida.

H mieon oteyavotntag PoT TG BaABidag emAéyeTal KATd TTEPITTOU 5 Y. MEYOAUTEPN

aTro TNV PEYIOTN TTiECN OPOANG AEITOUPYIAC TTOU ETTIKPATEI GTO GNEIO TOTTOBETNONG:

Pot@H+5 (2)

KaBe TUTTOG BaABidag utropei va puBuioBei yia mieon oteyavotnTag PoT evidg Twv

opiwv :

P1<Pot<PoTty, (2) OTTOU
- Potu = Mé£yioTn TTieon oTeyavoTnTag (SiveTal aTTO TTIVOKEG KATAOKEUAOTWV)
- P1 = ME£yIoTn TTiEon OTEYAVOTNTAG AUECWG PIKPOTEPOU TUTTOU
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H BaABida Ba tTpétrel va €xel diIdoTaon IKAVA WOTE VO EKKEVWOEI OAN N TTAPOXI TOU
aywyou. AnAadn:
Qu=Q (3)

ATIO TNV PEUCTOUNXAVIKN €ival yVWOTO OTI yIa €KKPON MECA ATTO KUKAIKO OTOMIO TO
oTroio PBpiokeTal oe TTpoceyyion He OiOKO ATTElpwyv OlOOTACEWY, N OIEPXOMEVN

TTAPOXN €ival avaAoyn JUE TNV TETPAYWVIKN Pifa TNG AOKOUWPEVNG TTIEONG.

MNa TV TEPITTTWOoN AOITTOV OTToU £XOUNE EKKPON TNG MEYIOTNG TTOOOTNTAG QU, EVW N

BaABida cival puBpiopévn oTo Avw OpIo TN TTiEONG aTeEyavoTnTag POTu:

QU:K*q/EPO'Tp + AHpi 4)

(61Tou n oTaBepd K gival XapakTnpIoTiKA KABe TUTTOU BaABidag)

MNa Tnv TTEPITITWON OTTOU €XOUME €KPON TNG MEYIOTNG duvatAg TTapoxns Q' vyia

pUBUIoN TNG BaABidag o€ pia evdidueon TIUA TNG TTieong oTteyavoTnTag PorT:
Q'=K*,/(PoT + AHp) (5)
AlaipwvTtag TIC avwTEPW oXEOEIS (4) Kal (5) Katd PEAN, TTPOKUTITEN yia TRV TTapoxh Q'

1/fPGT+AHpi
,/chmHAHui

Q'=Qu* (6)

AnAadn yia puBuion TG BaABidag og pId evdIGuean TIUAR TNG TTiEONG OTEYavOTNTAG
PoT n ekkpor TnG TTapoxng Q' TTpokaAei utreptricon AHp.

Ortav yia dedopévn pubuion NG Trieong oteyavotntag PoT, n emBuunt) mmapoxni Q
gival hIkpOTEPN aTTd TNV Q’, yiveTal n uttéBeon OTI O dNUIOUPYOUNEVES UTTEPTTIETEIG

gival EUBEWG avAANOYEG UE TIC TTAPOXEG:

AH=AHP*(Q/Q") (7)
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Ao Tg oxéoelg (1), (2), (3), (6) kar (7) yivetar n emAoyr] Kal O €AEyXOG
KataAANAGTNTAG TNG avTITTANYMATIKAS BaABidag.

1.6.6. 2UPQWVA JE Ta TTApATTAvVW EXOUNE (KavovTag Tnv uttéBeon 6T o€ opifovta
40¢Tiag, Pe TIC avTAieg Tou TOTE Ba eykataoTabouv, Ol ATTWAELIEG pong Ba cival

TrePITTOU dITTAGOIEG aTTO TIG 20€TiOC):

NMEPIOAOZ EPIOoY 20¢eTia 40¢eTia
EowTtepik Aidpetpog/Iaxog (XAoT.) 302,8/26,1
Mrkog aywyou L (u) 6580
QkutnTa a (U/OA) 277
2L/a (OA) 47,5
Tayutnta pong (U/OA) 1,21 1,42
AP =a*V/g 34 40
MavoueTtpiko H (u) 28 38
Méyiotn Micon Pyey (M) 62 78
EAGxiotn Migon Pey (M) -6 -2
1.6.7. 2UVETTWG OTav n aitia g diarapaxnig (advolyua r kAcioigo Bavvag, Bpavon

aywyou, OIOKOTI) PEUMATOG) €XEl MIKPOTEPN OIApKeIa attd 47,50A., euaviCovTal

dlaTAPAXES TNG TTIEONG, YIA TIG OTTOIEG:

TIG YEYIOTEG AVATITUOOOUEVEG TTIECEIG €ival IKAVOG O QYWYOG TTOU €XEI EKAEYEI
avtoxng 12,5 atu. va T1i¢ TTapaAidpel xwpic TpoBAnua ae opiovra 20€Tiag Kai
40¢Tiag. Tnv avrox yia tnv 40eTia ytmmopoupe va atrodexboupe, OI0TI N
OlauOpPPWON Tou BIKTUOU Xwpi¢ OIKAEIDEG OTO AKPO TOU aywyou KabioTd
ECAIPETIKA aTTiBavN TNV EUPAVION TWV AVWTEPW UTTOAOYICOUEVWYV TTIETEWV P ey
(6tTou ekTigATOl OTI N MEYIOTN TriEon TTou €ival mOaAvov va eu@avioTei armmo
OI0KOTTI) AEIToUupyiag TwV avTAIWV PTTOPET va @BAaoel uEXP! Pyuey =2*H=76 p.)

O1 eAdxioTeEG TTIECEIC OI OTToiEG MTTOPEl va odnyrioouv o€ oTTnAdiwon,

QVTIMETWTTICOVTAI HPE TNV €YKATAOTAON OTOV aywyo egagpioTipwyv OITTARG
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EVEPYEIAG, WOTE KATA TNV @ACN TNG UTTOTTIECNG VA €XOUME avappoenaon aépa

KAl CUVETTWG VA PNV dnuIoupyouvTal apvnTIKES TTIECEIG.

1.6.8. 2NUEILVETAI  OTI  TTEPICOOTEPA  yIa  AVTITTANYUATIKEG  dlaTdAgelc  Ba
UTTOAOYIOTOUV Kal KATA TNV PEAETN TOu avTAlooTaoiou oTig E.E.A. TO otT0i0 KTIpIOK&
TauTifeTal e TO TEAIKO avtAlooTdolo Twv OIKTUWV Ppuviou — Kalywviou —
AmOATTaivag — TooukaAddwyv. ZTnv ava@epouevn HEAETN Ba TTpoTaBouv TuxOv

QTTAITOUUEVEG OUOKEUEG HETA 1) YEITOVIKA OTO AVTAIOOTAOIO.
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2. YAPAYAIKOI YITOAOI'IZMOI AIAXYTHPA

2.1. Eicaywyikd oToixeia

2.1.1. Ta AUupata atroxetevovTal e UTToRpUXIo aywyd oTn BaAacoa oe BAabog
mepiTTou 25 péTpa. To PAKOG TOU aywyou OTTé TNV TTapaAia wg Tnv apxrn Tou

dlaxuthpa L = 650 péTpa.

2.1.2. Q¢ Tmapox AUPATWY YTTOPOUUE VA TTAPOUME TNV PéEon TIMR Q = 102AIT/0A.
‘Exel ekheyei aywyog HDPE ®355xAoT. Trieong 12,5 arp.

2.1.3. Ortav diaTiBevral Aupata otn BAAacoa yia uTToBPUXIO aywyo O CUVOAIKOG
Babuog apaiwang Toug e€apTAaTal ATTO TO YIVOUEVO TPIWV ETTI HEPOUS APAIWTEWY TTOU
gival:
ApxIKf apaiwaon TTou TrapioTdveTal ge 70 oUPBoAo (D1). H apaiwon auth
apxicel atrd Katola ££000 avuywwThpa (aKPoPUaio) Kal Bdavel oxedov ota 4/5
TOU UWoUG TTPOG TNV eTTiQAveia TnG 6dAacoag. H apaiwon peyaAwvel Pe TO
Babog diadxuong kal To TARBOG Twv CwANVwyY €¢ddou. MTTopei va TTapEl
ONMAvVTIKES TIMEG akoua Kal 100 €wg 300 popEg.
Me tnv emidpaon Twv BaAdoCIWV PEUNATWY YiveTal pia OeUTEPN apaiwon.
E¢aitiag TnG diactropdg oTnv oTroia o@eiAeTal auTrh, dnAadr PETAPOPA TwWV
APAIWMEVWY AUPATWY OTTO TNV TTEPIOXN OIAXUONG TTPOG TNV YUpw TTEPIOXN,
ovopaletalr ammAd “dlaotropd” kal cupPoAiletar wg (D2). H diaotropd didel
apaiwon 2 €éwg 10 @opég emTTPOOOETA TNG APXIKAG.
Tpitn @don apaiwong (D3) ptropei va BewpnBei n atroouvbeon Twv AUPATWY.
E€aitiac TnG apaiwong autrig eAAaTTouTal TO HIKPOoRIakd @opTio péXp! kar 100

(POPEG.

2.2. ApXIKN apaiwon

2.2.1. A6 60a £xouv ekTEBEI TTI0 TTAVW, ONUAVTIKO TTApAyovTag yia Tn didBeon

otn BdAacoa atroTeAei N apxIKi apaiwon. MNa Tnv apaiwon auth TTou egapTdaTal
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Kupiwg atmmd Ta €pya Tou UTTORPUXIOU aywyou Kal Tou Odlaxuthpa Trou Oa

KATAOKEUAOTOUV, YivOvTal OPIOUEVOI UTTOAOYICHOI.

2.2.2. Ta Avpata TTOoU €€€pxovtal otn BdAacoca atrd €va CwANVwWTd OTOHIO

opIfOVTIO 1| WE KAion, (OTnV TIEPITTITWON HOG ME ywvia B = 45° éxouv apXIKn

OUYKEVTPWON TTOU O0TO TEAOG TNG {wvng atrokatdoTaong yiverar: C = 1C—105 :
Ortrou: Co = ApxIKA ouykévTpwon oTnv £€£000
C = Zuykévipwaorn oTo TEAOG TNG Wvng ATToKATACTACONG
2.2.3. 2¢ Katrolo onueio M tmou améxel katd 10 UWog atrootacn Wy amd 10

onueio €¢6dou Aaupavetal n avtioToixn ocuykévipwon Cy, oTov agova Tng déoung.

2.2.4. ATé 1O dIdypapua TnG €mTOPEVNG OeAidag PBpioketar pia Ty K,
(ouvTeAEOTAG apaiwong) TTou gival:
C

0

K=——°
115*C,,

MNa tov Tpocdiopicpud TG TIUAG K AapBdverar amd 1o Sidypaupa o apiBuodg
FROUDE pe auppoho F kal n oxéon A = 0,232*W/8.

Vo
(DS) *G*d
S

Ortrou: F =0 apiBuég FROUDE

Vo = H taxutnta €¢6dou (ekTdEeuong) Twv atmoBARTWY (o€ P/OA)

S = H mukvoTnTa Tou vepoU TnS BdAacaac (sivar 1010 éwc 1030 xyp/p®)

AS = H diagopd peTALU TwV TTUKVOTATWY TOU vEPOU T BGAACOoag Kal Twv
amroBAATWY TTou eival 990 éwg 1000 xyp/pl. Ta Ti¢ Meooyelokég
ouvenkec Aappavetal iU AS @ 29 xyp/u°.

0 = H didueTpog Tou aTouiou ££6d0ou

W = To uyog TnNG TEAIKAG apaiwong

G = H emtdyuvon Tng BaputnTtag (9,81 p/dA?)
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BpiokeTau:

F= 5 Vo = 1,88 *%
\/*9,81*5
1010

MNa v karakopuen améotacn Wy tou onueiou M ammd tnv £€€0d0 Twv aTTORAATWY
XPNOIUOTTOIEITAI N OXEON:

Y, _ W
M = T 46,25 Nue°
i nH

2.2.5. Otav n &éoun tTou diaxéeTal TTANCIACEl OTNV ETTIQAvEIa TNG BGAacoag
KAPTITETQI TTEPIPEPEIOKA KaTd 90° kai SiaokopTrietal. To TTAXOG TOU ETTIPAVEIOKOU
OTPWHATOG TTOU oxXnUaTiCeTal BpioKeTal uE TN oXEon:

611:&
5

Ortrou: OTT = TO EMPAVEIAKO TTAXOG
H = n améoTtaon PeTAgU TOU OTOMIOU €KPONG Kal TNG ETTIPAVEIAS TNG

BdaAacoac.

Znueiwon: BAETTETE TO OXEDIAYPAUPA TNG ETTOUEVNG OENIDOG
BpiokeTal: &11 = 2—54 = 4,80p.

Katd cuvétreia 1o Uyog Tou Kwvou Ba eivar: Wo = H-61 = 24,0-4,80 = 19,20y.

2.2.6. To Uwog TNg TeAIKAG apaiwang yia ywvia e€akovriong 45°, Ba givai:
Y = Yo - 6,2*d*nu45°

Me ekAoyny avupwTtipwyv cwAnvwy ®140xAcT1/114,6xA0T., TTieong 16 aTHOCQAIPWV.

(y1a AGyoug unxavikng avtoxng), EXOUHE:
WY =19,20-6,2*0,1146 * 0,707 = 18,70.
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2.2.7. Av dexBouue uia apxik €mBuunti opaiwon ion pe D1 = 120,
IKQVOTTOINTIKI YIO TIC OUVBAKES TNG TTEPIOXNG, PpiokeTal e TIUR Cy ME TNV TEAIKA

apaiwon o ouvteAeoTAg K.

Co _(D1)_120

K= @104
1,15*C,, 1,15 1,15
. . ] Y
H iy TG Tapaypdeou 2.2.4. ion ue A = 0,232*3
BpiokeTai:
N\ = O,232*L7O6 =37,85=38

2.2.8. AT6 10 diIdypaupa, pe Baon Tnv TTapatmmdvw TIPA Tou A Kal pe K=104
ywviag 45° (uoipwv), BpiokeTal ypagikd apiBudés FROUDE Ttrepitrou ioog e 11,5.

2.2.9. H taxutnTa ektdEeuong Oa civai:
Vo= F V5 _1,15%,/0,1146 ~2.07u/5M.
1,88 1,88

2.2.10. O ammaitoupevog apiBuog (N) Twv avugwthpwy (oTodiwv eKTOEEUONG)
Bpiokerau:

0,102
2,07*0,1146°

=3,75 TepAxIa

N= 2o Qg 073
m Vo*d

NAaupavovtal 4 Tepdyia ammd Kabe TAsupd.

2.211. H améotaon Twv Bupidwv Xwpic aAAnAettidpacn Twv OeOpwWV OTNV

apxIKA apaiwaon, yia TV oTroia €yive Trapadoxn TIuAG D1 = 120, Ba TTpétrel va gival:

3 Vo Eival: Lo3 18,7

Lo3——
4,35 4,35

=4,29.

NAapBavetar Lo =5 pérpa.
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2.2.12. To pAKog Tou dlaxutipa, OTTwg Ocixvetal ota oxédia AapBdverar duo
TEMAxIa Twv 20 péTpwy TO KaBéva. Ta Tepdyia Ba civar kABeTa oTov UTTOBAAACTIO

aywyo atrd TIG dUO TTAEUPEG.

2.2.13.  To meCOPETPIKO UWOG (ATTWAEIEG) yIa TNV eKTOLEUON TWV ATTORBARTWY OTO

BaAaoaio trepiBaAAov givai:

2 2
@as), Vo q o H1=24:29, 207 _5qqy,
2*G 100  2%9,81

H1 = 24+

2.2.14. O1 OuvoAIkéEG aTTwAElEG, dnAadry o1 Trapamdvw H1 kai o1 TpIBéG aTo

dlaxuTrpa ival TG Tagng Tou 1,5.

2.3. Emi@aveiaki apaiwon

2.3.1. H em@aveiok apaiwon (dlactmopd) pe cupBoAioud (D2) utropei va

UTTOAOYIOTEI TTPOCEYYIOTIKA, YE TNV BOABEIO KOl TOU OXAMATOG TNG TTOPEVNG OEAIDAG.

2.3.2. Ta BaAdooia pevpara oTnv TTEPIOXH KATeubBuvovTal atrd Ta SUTIKA TTPOG TA
avaToAikd. O1 TaxutnTéG TOug gival OUVABWG, £Ew aTTO TIC OKTEG, MEYAAUTEPES ATTO

2 ek/OA. Kal TTOANEG QOPEG CETTEPVOUV Kal TA SEK/OA.

2.3.3. O1 T1OXUTNTEG TWV ETTIQAVEIOKWY PEUMATWY €EQITiAC TOU QVEUOU

Kupaivovtal petagu 1/30 €wg 1/50 TnG TaxUuTNTAG TOU.

2.3.4. H koTteuBuvon Twv PEeUPATWY  €TTNPEEAZETAl KAl aTTO  TIG OUVAUEIG
CORIOLIS. ZTnv ouykekpiyévn TTEPITITWON TTPOKAAEITal amTdKAIon TTPpog Ta eI
(dnAadn mpog TNV TrapaAia) Tou gival peyaAUTtepn amd 10° (Yoipeg) Kal YTTopEi va

@Baoel péxpl Kal 40° (oipeg).

2.3.5. AapBdavovtal ol akOAouBeg TTPOOEVYIOTIKEG TTAPAdOXEG  YIO  TOUG
OTOIXEIWOEIC BEWPNTIKOUG UTTOAOYIOUOUG O€ OXEC0N KAl JE TO XA TTOU TTapaTifeTal.
2NMEIVETAl  OTI yla TOV TIPOOOIOPIOPO TwV PEUNATWY Ba TIPETTEl  va
XPNOIJOTTOINBOUV  PaBNUATIKA  OhoIWPATa, va  yivouv TIpooBeTeg  TTapadoxEg,

TTEPITTAOKOI UTTOAOYIOMOI K.ATT. JE BAOTN OUYKEKPIPEVES TIMEG TTOPAPETEPWY TTOU OEV
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ugioTavtal. Mia TETola €peuva EKQEUYEI ATTO TO AVTIKEIMEVO AUTAG TNG MEAETNG ETTEION

aAQOPa o€ €I0IKA MEAETN HE CUYKEVTPWON TWV OTOIXEIWV TTOU OEV UTTAPXOUV.

ATTOKANION aywyoU TTpog Tov Boppd 26° (Uoipeg) TTepiTTou

Peopata atrd dutikd Tpog avaToAikd

E¢aitiag duvapewv CORIOLIS, ywvia atmrdkAiong Trpog mrapaAia 10° (Uoipeg).
OpiZdvTia dlaoTopd, Xwpic Katakopuen didxuon pe 5° (uoipeg) TTPOg KABE
TTAEUpPAQ.

2 UVOAIKA aTTOKAIoN peupdTwy atré Trapahia 40° (oipeq)

2nueiwon: Aev AauBavetal uttdown 10 BaAdoaolo peupa TTAvw atmd Tov dlaxuTrpa

emreIdr) Oev €xel ekTIUNBei. Kard cuvétreia Ta atroteAéopaTta TTou e¢ayovTal gival

ouVvTNPENTIKA KAl OTTWOONTTOTE AC@OAAN KAl TTAPAdEKTA.

2.3.6.

2TNV €TTOMEVN OENiIdA DEIXVETAI TTPOCEYYIOTIKA N EKTINNON OI0CTTOPAG UE

KateuBuvon OaAdooiwv peupdtwy amd Ta OUTIKA TIPOG TA AVATOAIKA. 27N

MEBETTOMEVN OeAida avaypd@eTal TO evepyd WAKOG Tou dlaXuThRpa yia Kateubuvon

PEUNATWY TTPOC TNV ENPA OTNV TTEPITITWAN aTTOKAICTS Toug Katd 10° kai 40° (L0oipEg).

H diaotropd D2 eivai C_B_
C B

' B+2*L*g@5°
B

L

Kai tehika: D2 = 1+0’175*E

"evIKA XpNOIYOTIOIEITAI O EUTTEIPIKOG TUTTOG TOU Fischer o oTToiog €ival:

OTr0U:

D2 = 1+O,15*L
B

D2 = O BaBudc emeavelakAs apaiwong (dilaotopd ae atréoTaon L)
C = Zuykévtpwaon atmmoBAnTwy UaTtepa atmmod Tnv apxikn apaiwon (D1)
Ct = XuykEvTpwaon UCTEPA ATTO TNV OPICOVTIA dlacTToPA

B = To pAkog Tou diaxutpa = 40 pETpa

B = To evepyd uikog Tou dlaxuthpa = B*ouvy

L = To JAKOG TNG ETTIPAVEIOKNS apaiwong
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EKTIMHZH AIAZTNOPAZ

(Ma BaAdooia pevparta atmd SUTIKA TTPOG AVATOAIKA)

! ! *| * o
AlooTropd: Do=C _ B _B+2*L*e@5

C B B

Kai: D2= To_ﬁm*ﬂ_.

O eutreIpikdg TUTTOG Tou Fischer &idel:
L
- *_—
D2=1+0,15 B
Eivai:
B= Bouv64°=17,50.
Kai:
D2= 1+8,85*L
OTrou L o€ xIMGueTpa

ko] =




ATMOKAIZH MPOZ MAPAAIA 10° (Uoipec)

@ B=B*cuv54°=23,54.

20 1.

*\)«\ro’ &
S B T — =

Z.
%
2
Q)
N}
2
2
2.
g

ovh

ATMOKAIZH MPOS MAPAAIA 30° (oipec)

@) B=B*ouv34°=33,2.

N
(0]




2.3.7. 2TNV ouvéxela OIOETAl TTIVOKAG YIO ATTOKAIOEIG TwV PEUPATWY TTPOG Ta
VOTIO O€ OX£ON ME KATeUBUvOn BUTIKA — avaTtoAikr, avd 10° (Yoipeg). 10 avTioToIxo

ox£010 deixvovTal o1 KaTeubuvaoelg dlIaaTToPdG.

AtrokAion | AauBavoéuevo | Twvia Evepyo AlacTtropd 2 UVOAIKI)
ML) 1 Mo | (uolbeg) | exripa | P2LHOASE | 1St a0
B=40*cuvy
(WETPQ)
0 4200 64 17,5 37,0 4.400
10 4000 54 23,5 26,5 3.180
20 2900 44 28,8 16,1 1.930
30 1500 34 33,2 7,8 930
40 450 24 36,5 2,8 330
350 350 14 38,8 2,4 290

Znu.: O1 TTPWTEG TPEIC TIUEG HéXP! atrOKAIon 20° uTtropei va BewpnBolv uTrePBOAIKES

EVW Ol AOITTEG TPEIG AVATATTIOKPIVOVTAI TTPOG TNV TTPAYHATIKOTNTA.

2.4, ZuvoAIKh apaiwon

2.4.1. Xwpic va AneBei uttdywn n amroouvBeon Twv atropAATWY (apaiwon D3) kai
XWPIG TNV oUPBOAR TNG uttdyelag dIaoTTOPAS £¢aITiog BAAACCIWY PEUPATWY, HE TOUG
MO OUuVTNENTIKOUG UTTOAOYIOWOUG N OAIKA apaiwon Ba eivar ommwaodnTroTe
MEYOAUTEPN QTTO TNV TIUA.

D =D1*D2 = 120*D2

2.4.2. ZNMUEIVETAl OTI N TTOPATTAVW aPAiwaor, O CUOXETIONO PE Tov Badud
KabapiopgoU Twv AUPATWVY OTIC QVTIOTOIXEG EYKATOOTACEIC, IKAVOTTOIEI OAEC TIG

QTTAITIOEIG TTOU £XOUV TEOEI OXETIKA PE TNV KABAPOTNTA TNG YEITOVIKAG AKTAG.

2.4.3. 2TOV TTiVaKQ TTOU ava@EPONKE ONUEIWVETAI EVOEIKTIKA KAl N AVaQEPOMEVN
apaiwon ion pe 120*D2. O1 TiyéG TToU BpEOnKav TEAEiWG ouvtnenTIK& €ivalr oTnv
TTPAYHATIKOTNTA TTOAU PeYaAUTEPEG. TeAIKA, Xwpic kapia mlavotnTa AdBoug, ol

MEOEC TINEC apaiwong yia atmrdkAion peUPaTog TPOG TNV Enped TnG TaEng Twv 25°
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(Moipwv) Ba eival TrepitTrou 1400. Mevikd Ba kupaivovTal ammd 250 @opéc péxpr 4000
@opéc. H TeAeuTaia Tiun gival BewpnTikr. H diactropd Ba yivel petagt 20° kai 30° kai
n apaiwon Ba utrepPaivel omwaodnTmoTe TNV TINA 1000, dnAadn Ta emmefepyacuéva

AUpata Ba apaiwBouv oTo 16vIo XIAIEG Kal TTEPICCOTEPO POPEG.

2.4.4. Av An@Bei uttdywn n OuvoAikh apaiwon Twv HIKpoRiwv, TTépav TNG
TTPONYOUNEVNG apdiwong Twv AupdTtwy D1*D2 = 120*D2 dnAadr TEpav TG ApXIKAG
apaiwong Kal dlI00TTOPAG TTOU OTNV QUOUEVECTEPN TTEPITITWON TTOU KATEUBUVETAI N
TaXUTNTa TOU BAAAOCIOU PEUPATOG TTPOG TO AKPWTAPI TNG NupdTteTpag (amoéoTaon
570u. at1rd TNV KBOAR TwV AUPATWYV) £XEI UTTOAOYIOTEI yIa AOUOPEVOUG EEQOCKNUEVOUG
oTnv KoAUPBRNon (BaBog vepwv TTeEPICOOTEPO aTTO TTEVTE PETPA) Ot 290 QOPES yia
atmmooTacn armd Tnv TapaAia 200u. Ewg 220y., TOTE evIEAWS BewpnTIKA AauBAveTal 0
OUVOAIKOG BaBPOG apaiwong Twv JIKPORiwV YE TTOAATTAACIOONO £TTi TOV TTAPAYOVTA
D3 o o1r0iog avagépeTal oTnv atToouvieon Kal ¢Oopd Twv atroBAATWY, dnAadr oTnv

Biounxavik a1rodOuNcn TWV OPYAVIKWY OUCIWY Kal TNV EAATTWON TOU JIKPORIaKoU

TTANBuCuOU.
2.4.5. O T1UTTOG TTOU XPNOIYOTIOIEITAI YIO £€EUPEDN TOU TTapdyovTa D3 gival:
D3 = exp 2004 "L
T90*V
Ortrou:

L = To AapBavouevo uAkog atrod Tov diaxuThpa (o€ NETPQ)

T90 = O xpdvog TTOoU aTTaITEITAl VIO TNV EAAATTWON TOU APIBUOU TwV
MIKpoopyaviopwy (ouviABws kKoAoPBaktnpidia) katd 90% oTo
udaTIKG TTEPIBAAAOV (O€ WPEC)

V = Taxumnta BaAdoaoliou peUPATOG TTPOG TNV OKTH (O€ €K/OA)

Av An@Bei uTTOoWn 0 ouvTEAEOTNG POOPAG HIKpoBiwv T90 = 1 wpa, yia wg NUEPAS
TToU yiveTal Kal n KoAUpBnon kai V = 10 €k/0A, otnv TTAéov dUCEVA TTEPITITWON YIA
KPIiOIMO pEUNA TTPOG TNV AKTH, TOTE £XOUE:

0,064*350 _ 52

D3 =exp 10

Kal D3=9/4
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MNa TNV dUoHEVEDTEPN TTEPITITWON AVEUOU OTNV YEITOVIA TOU aKpwTnpEiou MNupdtreTpag
N OUVOAIKN apaiwaon Tou MIKPORBIOAOYIKOU QOopPTiou Kal KAT& CUVETTEIO TOU TTABoUG
TwV KoAoBakTnpidiwv Ba eival:

D = 290%9,4 @ 2.720 POPEC

H mTapatrdvw TiuA onpaivel yia Toug Aouduevoug, he Baon twyv 100/100ml, katd tnv
£€€000 TOUG aTTO TIG EYKATAOTACEIG KABapiopou, To avwTaTo 0,04 koAoBakTnpidia avda
100ml.

2.4.6. Ocwpeital okOTTIPO va d0B¢i TTivakag pe Ta dedopéva TOU avTiOTOIXOU TNG
TTapaypd@ou ap. 2.3.7, yia TNV CUVOAIKH apaiwaon Twv KOAOBaKTNPIBiwv avTioToIxa

TTPOG TNV ATTOCTACT KAl YIA TOV ApPIOPO TTOU EVATTONEVOUV.

AtrokAion | AauBavopevo | Twvia Apaiwon | Apaiwon | ZuvoAiki NMARGog
(MoipEg) MAKOG L Y D1*D2 MIKpoBiwv | apaiwon | KOAoBaKTn-
(W) (noipEg) D3 D1*D2*D3 | p1Siwv ava
100ml
0 4.200 64 4.400 47710 | 20,7*10* 0
10 4.000 54 3.180 1,3*10M 4,1*10" 0
20 2.900 44 1.930 115*10° 222*10° 0
30 1.500 34 930 14.760 13,7*10° 0
40 450 24 330 17,8 5.780 0,02
350 350 14 290 9,4 2.720 0,04

Znueiwvetal ot pe Paon v KYA 46399/4352/86/(®.E.K. 438B/3-7-1986) T0
EMBUUNTS 6plo yia TToIOTNTA VEPWVY KOAUUBNong @Bdvel ota 100/200ml, dnAadn 1
avd 1ml (=1/cm?) evid oTnv dIKA oG duouevéoTepn TrepiTTTwon Ba gival 0,0004/cm?®
(Ta Téooepa OEKAKIG XINOOTA TOU ETITPETTOPEVOU), dNAADK OUCIACTIKA MNOEVIKN).
QuoIKa yia OAeG TIG AOITTEG TTEPITITWOEIG YIa PAKOG AOUOoEVWY aTTd ToV dlaxuThpa

MEYaAUTEPO amrd 500 uéTpa n TiYR Tou aplBuou Twv KoAoBaktnpidiwv Ba eival

MNOEVIKN.
2.5. ‘EppaTta OKUPOSENATOG
2.5.1. lMNa Tnv TovTIon Tou UTToBaAdCoCIou aywyou aTTaITeiTal va TTpoodebouv o’

auTov épuarta (Bapn o€ TUTTO PTTAOK OKUPOOEUATOG), APOU N TTUKVOTATA TOU UAIKOU
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HDPE cival pikpoTEPN aTTd TNV TTUKVOTATA TOU VEPOU KAl Uu@ioTatal n avwon Tou

uTToBaAdooIou aywyou TTPOoG TNV eTTIPAvEIa TNG BAAacoac.

2.5.2. Ta dedopéva yia Tov UTTOAOYIOHUO TOU €PUATOG Eival Ta akOAouBa:

- Méon mukvéTnTa HDPE = 0,96ypp/ek’

- Méon mrukvoTnTa BaAdoolou vepou = 1,027ypp/ek®

- E&wTtepikA diaueTpog aywyou D1 = 35,5¢K.

-  Eowrtepiki didueTpog aywyou D2 = 30,28¢K.

- [layxog cwAiva aywyou = 2,61¢K.

- TomoBétnon YTTASK avd = 5,00p.

- EidIké BApoC oKUPOBEUATOC = 2.400xyp/p®
2.5.3. YT1roAoyieTal TO QTTAITOUPEVO £PUA WG EEAG:

- Alogopd avwong: 1,027 — 0,960 = 0,067ypp/ek’

- Avwon TunRuatog HDPE uAkoug 5y.
%*(DlZ-DZZ)*O.O67*500 =

%*(1.260,25-916,88)*0,067*500 = 9.034 ypy

= 9,034xyp.
- Amraiteital €ppa Bapoug oTo veEPO IXYP.
ava TTEVTE PETPA YIA VA ETTITTAEEI O AYWYOG
YEMATOG e Bahaoaivo vepod
- Edv AngBei uttown PTTAOK OKUPOOEUATOG
TTAXO0UG 8 €K. KAl urKoug 25¢K. To Bapog
K&Be Tepayiou peiov TNV dvwon Tou Ba gival:

B= %*(51,52-35,52)*1,373*25 = 37,527ypy. @  375xvp.

O1 mapatrédvw d100TACEIS KAl TO BAPOG IKAVOTTOIOUV TTANPWG TIC aTTaITAoEIS BUBIoNg

KAl OTEPEWONG TOU aywyouU CTov TTuBuéva.



2.5.4. To K&Be PTTAOK OKUPOOEPATOG (EPMUO) ATTOTEAEITAI ATTO dUO NUIMTTAOK T
oTToia TTEPIKAEiOUV TOV aywyod TTOAUQIBUAEVIOU CUPUETPIKA WG TTPOG Tov AEovd Tou.

To Bapog KABe NUIPNTTAGK Ba gival Trepitrou 19 xIAIdypauua.

2.5.5. 210 TTpwTa 160 péTpa TOUu UTTOBOAAGCOIOU aywyoUu Ba ToTTo8eTnBOUV
éppata avd 5 yETpa 010 owAnva. 21n cuvéxela dAAa 150 péTpa apKei N TOTTOBETNON
ava 7,5 PETPA KAl YIO TO UTTOAEITTOUEVA PETPA OPKEI ATTOOTOON METAEU MUTTAOK ion

TTpog 10 pétpa.

2.5.6. Ta nUIUTTAGK Ba @Epouv OTTAICHO OTTWG BEIXVETAI OTO AVTIOTOIXO OXESIO

Kal yavtZoug yia avapTnon TTAWTAPA Kal TTPOCOECN GXOIVIWV ayKUPIBiwV.

2.5.7. O aTaIToupevog TTAWTAPAS Ba £xel dyko TouAdxioTo 0,12u° kai To BApPOg

Tou O¢ev Ba utrepPaivel Ta 35xyp.

2.5.8. H otepéwon Tou PTTAGK OTOV aywyo, Ba yiveral ye dUO PETAAAIKEG AAUES

(To€pkia) agpou ToTToBeTNOEI KAl QUAAO TTOAUQIBUAEVIOU YUPW aTTO TOV aywyo.

2.5.9. Ta éppata oTov diaxutrpa Ba eival ettiong ava tévre (5) péTpa, o€ apiBuo
4 yia KGBe TTAeUpd, PE TO iBI0 TTAXOG OAKTUAIOU 8 eK. Kal idI0 PAKOG 25 €K., aAAG JE
eowTEPIKN OIGuETPO 25 eK. Kal 20 eK. apoU Ba xpnoiuotroinBei aywyog P250xAaT.
ka1 @200xAaT. TTieong 16 arp.

2.5.10. 2710 avTioToIXO OX£DI0 dEiXvovTal TA EPUATA KAl O TPOTTOG OUVOECHG TOUG.

2.6. Oyko6AI801 Bwpdkiong Tou UTTOBaAdCCI0U aywyou
2.6.1. XpnoiyoTroigital o TUTToG:
y*H’
B= 3 (TUTTOG TOU Hutson 1958-1959)
gy 0
K,*¢—— -1 *o¢a
> kv, T

Omou: B = Ataitoupevo Bapog oykOAIBou Bwpdkiong (Tévvol)



y = Eidiké Bdpog oykdABwy AapBdveral = 2,41ov/p®

Vo = EIBIké Bdpoc Bardoaiou vepou. Exel AngBei = 1,027 Tov/y®

H = "Ywocg kuparog. Kar’ avwrtarto = 7,5 JETpa

Ka = ZUVTEAEOTNG AVTIOTOIXOG TTPOG TNV HOP®r TwV OYKOAIBWV
Kal Tov TPOTTO TOTTOBETNONG TOUS. Na TOTTOBETNON OTO OpUYUa
ME TTpoooXn (OuveXG XpnolpoTroinon duTwy Kal dnuioupyia
eviaiag em@dveiag @Bavel péxpl 7,5. MNa @uoikoug oykoAiBoug
@Bavel péxpr 3,2. Aappaverar: Ky =4

o@a= H katd urikog KAion Tou aywyou Kal TnNG Bwpdakiong:
(‘Yyog:Mnkog) oga = 1

€Qa

MNa Ta TpwTa 162. gival: 1:28 kai  oga @ 28
MNa ta ouvexn 144y, eivar: 1:190 ko oea @ 190
MNa ta Aoirrd 339y. givai: 1:18 ko  o@a @ 18

2.6.2. O! TTPOKATOOKEUAOUEVOI OYKOAIBOI OKUPOBEUATOG Yia TNV BwpdKion Tou
uttoBaAdooiou aywyoU péxpl To BdBog Twv 6,5 péTpwy (UAKOG 162W.) Kal KAion

TOoToB£TNONG 1:28 (UYWOG TTPOG PNKOG) Ba éxouv BApoC:

B = 2,4*7,5° _2,4%422
Ry _193*28 4%2.39% 28
$1027 7

kal B = 3,8 tévol

Me TV €TmAOYH OYKwV OKUPOdEUaTOC SIaoTdoewy 3,04, * 2,4u. * 0,46p. = 3,312u°
EXOUNE BApoG £TTiIBEONG OTNV ETTIKAAUWN TOU QYWYOU:
(2,410v/P® — dvwon 1,0277ov/u®)*3,312%@4,55T0V.

Otrou otnv apxni Tou utTtToBaAdocaiou aywyou Ba yivouv ekBpaxiouoi TotToBeTouvTal
0l TTAAKEC OKUPOOENATOC KaTA UAKOG O€ pia oeipd dnAadr og TTAdTog 2,4u. Otrou Ba
yivel ekoka@r o€ dupo 1 Aoirrd €6a@n oToTeE TO €UPOG €KOKAPAS Avw Ba eival
MEYAAUTEPO aTTO 4 PETPA, OI TTAAKEG TOTTOBETOUVTAI KATA PNAKOG O€ 2 O€Ipég, dnNAadn
KAAUTTITOUV TTAGTOG OUVOAIKA 4,8 PETPpa. To avw PEPOG TNG TTAAKOG OEV Ba TTPOELEXE!

aTTd TOV TTUBUEVQ.
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2.6.3. MNa 1o deUTEPO PAKOG TWV 144 . TTou To BAB0GC PBAvel Ta 7,0l. Kal n KAion
gival Trepitrou 1:190 (UWoG TTPOG PAKOG) UTToAOYiICETAI:

B = 2,4*75° _2,4%422
o7 24 0,00 472397190
$1027

Kail: B = 0,56 tovvol

270 OeUTEPO TUNMA Twv 140 PéTpwy gival duvatd va XpNoIPOoTToINBoUV PIKPOTEPWYV
O100TACEWV TTAAKES OXI OPWG MIKPOTEPES ATTO 2,41.*2,00.%0,25u. OTTOTE O OYKOG TOUG
Ba cival:

2,4%2,0%0,25 = 1,23

To Bdapog ANV Tnv dvwon Ba givai:
1,373*1,2@1,65T0V.

To Bapog autd tTou cival TPITTAACI0 aTTd TO ATTAITOUNEVO, Ogv Ba TTPETTEI VA UEIWBEI
eCaITiag avroxng Kai Tuxov eN@aviCOPEVWY aTTPOOTITWY CUVBNKWV.

2.6.4. To utréAoITTo TUANA TOu UTTOBAAACOIOU aywyou HEXPI TO TTEPAG TOU KOl
ToV dlaxuThpa dev XpelddeTal Bwpdkion agou oT1o BABOG TTou PPIioKETAI N ETTIOPACNH
TOU KUMOTIOMOU gival pIKpr. ZKOTTINO Bewpeital va yivel Bwpdkion TOUAAXIOTOV UEXPI
BaBoug 9,0u. dnAadn yia GAAa 66 péTpa TTEPITTOU PEXPI TNV apiBunon 16 oTtnv
QVTIOTOIXN MNKOTOMN. ZTNV TTEPITITWON QUTA TToU N KAion Tou aywyou eival 1:18 Ba
EXOUE:

2,4*422

B= —— — =50916vvoI
4*2.39%18

Emeidr) To kOpya Ba cival €€acBbevnuévo oto BABog¢ autd, n XpnoigoTroinon Twv
TTAGKWY TOU TIPWTOU TUAMATOG TIPOG Tnv TrapaAia  dnAadry dlaoTdoewv:
3,04.%2,4.%0,46. cival ETTAPKNG.

2.6.5. EkT6¢ a1md TO TTPWTO TUAMA KAl oTa dUO GAAa TuAuata ol TTAdkeS Ba
ToTTOBeTOUVTAI O OUO OEIPEG PME OUVOAIKO TTAATOC 4,8U. ZTO QVTIOTOIXO OXEQIO UE
KAipaka 1:50 dcixveTtal o TPOTTOG TOTTOBETNONG TWV TTAOKWY OKUPOOEUATOG KAl OTO
QVTiIOTOIXO OXEOI0 TWV BIATOUWYV OEIXVETAI N TOTTOBETNON OXETIKA PE TOV TTUBUEVA TNG
BaAlacoag.
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3. 2TATIKOI YINOAOIZMOI TEXNHTQN OIrKOAIOQN
(MAAKEZ ZKYPOAEMATOZ) I'lA TON YINOOAAAZZIO
Aroro

2Tn ouvéxela OidovTal oI OTATIKOI UTTOAOYIOMOI TwV TEXVNTWYV OYKOAIBwv atrd
oKupGdeua TTOU Ba  xpnoihgeUuoouv yia TV OTAPIEN Kal OTaBgpoTtroinon Tou
utmoBaAdooiou aywyou (HDPE), yia va pnv avuywveTal OTnv ETTIQAVEIA TNG
BaAacoag, Adyw avwong.

Alaotdosig 2,44.*3,0u.%0,46y.

BAETTeTE OTIG €TTOMEVEG 9 OEAIDEG.

AlaoTdoeic 2,4u.%2,0u.%0,25u.

BAETTETE OTNV OUVEXEIQ, OTIG PEBETTOMEVEG 11 OEAIDEG.
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44

DELCO Ltd 26.7.06,

Page 1
03:48

PLAN DATA: (ID=A)

COORDINATES: (Joint numbers optimized)
Joint X-Coord Y-Coord Joint X-Coord Y-Coord Joint X-Coord Y-Coord

[m] [m] [m] [m] [m] [m]
BorderPoints:
1 0.000 0.000 5 0.000 2.400 21 3.000 0.000

25 3.000 2.400

THCKN AND MATERIAL :

d Platethickn.
Emod Elasticity modulus
Nue Poisson rat

Adir ; x-dir. of Results output

dil.. Orthotropy coefficients
h Beam depth
dtop depth of beamOverht
11: Isotrop d = 0.450 [m] Adir= 0.00 [Deg-1]
Emod=2_.10E+07 [kN/m2] Nue = 0.167 [-] dtop= 0.000 [m]
LINE AND POINT SUPP. :
1d Typ vz [kN/m2] rx [kNm/m] ry [kNm/m] Angle [Deg.]
PntSupport:
P1: PntSupport Tixed free free
Jn: 19
P2: PntSupport fixed free free
Jn: 9
P3: PntSupport fixed free free
Jdn: 7
P4: PntSupport fixed free free
Jn: 17
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 2
26.7.06, 03:48

Scale 1:18.1

Geometry (ID=A)

- Point- and LineSupport

- MaterialZones-ID and thikcn in[m]
- Plan coordinates in [m]

- Coord.of PointSupports

0.00 3.00
2.40 2.40
0.75 2.25
1.80 1.80

[P2] [Pi]
11
0.45
0.75 2.25
0.60 0.60
P3 P4
0.00 3.00
0.00 0.00
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44

DELCO Ltd

Page 3
26.7.06, 03:48

Scale 1:18.1
Mesh (ID=A)
- Elementnumbers

12

1

10

16

15

14

13
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44 Page 4
DELCO Ltd 26.7.06, 03:48
LIST OF ALL LOADINGS :
No. Type Title
1 LO "g"
LOADING 1: ™g"
AREA LOADS :
1D Typ Dim. Val . NumbP LdSum
[kN]
El SelfWeight KN/m3 -25.00 -81.00
Sum -81.00
LOADSUM [kN] Loading 1: -81.00
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 5
26.7.06, 03:48

ENVELOPE FORMAT : (A02)
Spez. Lo.-No. Factor Lo-Title

PERMANEN 1 1.350 g

Scale 1:18.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A02)

Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MX- [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.

-3.0
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 6
26.7.06, 03:48

Scale 1:18.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A02)

Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MY- [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.
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Program: C E D R U S
DELCO Ltd

3 V.2.44

Scale 1:18.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A02)
Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MX+ [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.

Page 7
26.7.06, 03:48
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 8
26.7.06, 03:48

Scale 1:18.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A02)

Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MY+ [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.

,
,
,
P = ’
; . ,
-7 T~ v
~ 7 -
. -
RN U=
: . .
. . .
. .-
. .
, \
, \
. 10 ,
\ ,
,
\ ,
. ,
.- . ,
\ - ,
N _
.- .
- -
<. -7 \
. ; \
- . \
\
\
.
.

42



Program: C EDR U S - 3
DELCO Ltd

V.2.44

Page 9
26.7.06, 03:48

Mstbh. 1:18.1

Reinforcem. [cm2/m] (A02)

Loading : S1 1.35

GRN-Design: Concr=C12/15, Steel=S500

- Reinforcem. AsX- [cm2/m], cover=5.00 cm,

X-Dir.= 0.00 Deg.
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44

DELCO Ltd 26.7.06,

Page 1
03:55

PLAN DATA: (ID=A)

COORDINATES: (Joint numbers optimized)
Joint X-Coord Y-Coord Joint X-Coord Y-Coord Joint X-Coord Y-Coord

[m] [m] [m] [m] [m] [m]
BorderPoints:
1 0.000 0.000 5 2.000 0.000 21 0.000 2.400

25 2.000 2.400

THCKN AND MATERIAL :

d : Platethickn.
Emod : Elasticity modulus
Nue : Poisson rat
Adir : x-dir. of Results output
Mdir =: Principal dir. of material coefficients
dill.. : Orthotropy coefficients
h : Beam depth
dPIt : Thickness of beam®"s adjacent plate (0O = 1s copied)
dtop : depth of beamOverht
Dir : Direction of beam"s axis
11: Isotrop d = 0.270 [m] Adir= 0.00 [Deg-]
Emod=2.10E+07 [kN/m2] Nue = 0.167 [-1 dtop= 0.000 [m]
LINE AND POINT SUPP. :
1d Typ vz [kN/m2] rx [kNm/m] ry [kNm/m] Angle [Deg.]
PntSupport:
P1: PntSupport fixed free free
Jn: 19
P2: PntSupport Tixed free free
Jdn: 17
P3: PntSupport fixed free free
Jn: 9
P4: PntSupport fixed free free
Jdn: 7
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44 Page 2
DELCO Ltd 26.7.06, 03:55
Scale 1:12.1
Geometry (ID=A)
- Point- and LineSupport
- MaterialZones-ID and thikcn in[m]
- Plan coordinates in [m]
0.00 2.00
2.40 2.40
0.50 1.50
1.80 1.80
[P2] [P1]
1
0.27
0.50 1.50
0.60 0.60
[P4] [Ps)
0.00 2.00
0.00 0.00

45



Program: C EDR U S - 3 V.2.44

DELCO Ltd

Page 3
26.7.06, 03:55

Scale 1:12.1
Mesh (ID=A)
- Elementnumbers

13

14

10

15

11

16

12

46



Program: C EDR U S - 3 V.2.44 Page 4
DELCO Ltd 26.7.06, 03:55
LIST OF ALL LOADINGS :
No. Type Title
1 LO "g"
LOADING 1: ™g"
AREA LOADS :
1D Typ Dim. Val . NumbP LdSum
[kN]
El SelfWeight KN/m3 -25.00 -32.40
Sum -32.40
LOADSUM [kN] Loading 1: -32.40
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44

DELCO Ltd

Page 5
26.7.06, 03:55

ENVELOPE FORMAT : (AO01)
Spez. Lo.No. Factor Lo-Title
PERMANEN 1 1.350 g
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 6
26.7.06, 03:55

Scale 1:12.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A01)

Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MX- [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.

! -1.0

-1.0

-1.0
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 7
26.7.06, 03:55

Scale 1:12.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A01)

Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MY- [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.

-1.0

-2.0

-1.0
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 8
26.7.06, 03:55

Scale 1:12.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A01)

Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MX+ [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 9
26.7.06, 03:55

Scale 1:12.1

Reinforcem.Moments [kNm/m] (A01)

Loading : S1 1.35

- Reinforcem.Moments MY+ [kNm/m], X-Dir.= 0.00 Deg.

H
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 10

26.7.06, 03:55

Scale 1:12.1

Reinforcem. [cm2/m] (A01)

Loading : S1 1.35

GRN-Design: Concr=C12/15, Steel=S500

- Reinforcem. AsX- [cm2/m], cover= 5.00 cm, X-Dir.= 0.00 Deg.

-0.1 -0.1

-0.1

-0.1
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Program: C EDR U S - 3 V.2.44
DELCO Ltd

Page 11
26.7.06, 03:55

Scale 1:12.1

Reinforcem. [cm2/m] (A01)

Loading : S1 1.35

GRN-Design: Concr=C12/15, Steel=S500

- Reinforcem. AsY- [cm2/m], cover= 5.00 cm, X-Dir.= 0.00 Deg.
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